
  

VERBALE DEL 07 NOVEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 07 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1529924 del 30/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca.  

Alle ore 10:28 il Presidente Savoca dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Guaresi, 

Marchese, Orilia, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Scarlata, Viscuso e il 

Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Tusa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto sopralluogo data odierna via 

Brancaccio. Potatura alberi via Brancaccio da civico 475 a civico 447; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Riqualificazione area vicino via Luigi 

Galvani civico 54; 

nota pervenuta dall’Azienda AMG avente per oggetto: Illuminazione, programma di manutenzione 

straordinaria: lunedì AMG Energia avvia i lavori; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana e delle OO.PP. – Settore OO.PP. – Servizio 

Infrastrutture e Servizi a rete avente per oggetto: Richiesta intervento urgente per eliminare fuoriuscite 

liquami, espurgo e pulizia caditoia in Corso dei Mille civico 782 (di fronte chiesa). 

Si affronta l’argomento della postazione anagrafica in quanto sono tanti i cittadini che si lamentano dei 

disservizi, infatti molti utenti che vi si recano non riescono a portare a termine le operazioni.  

Il consigliere Marchese ricorda che alla III Circoscrizione la postazione è chiusa in quanto non è provvista 

di cassaforte. Paradossalmente la Postazione di via Spoto provvista di cassaforte è chiusa. Pertanto chiede se 

è possibile di riaprire la postazione di via Spoto o chiedere al COIME di prendere la cassaforte e installarla 

alla III Circoscrizione in modo di smaltire l’afflusso di utenza. Si augura che questo ennesimo reclamo 

venga preso in considerazione. 

Il Presidente Savoca ricorda che in una precedente seduta di consiglio ha chiesto la chiusura della postazione 

anagrafica se l’Amministrazione centrale non risolve al più presto il problema e inoltre chiede 

l’assegnazione di personale in più per portare avanti tutti i servizi per l’utenza. 

 Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Guaresi, Marchese e 

Orilia e il consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Tusa chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 1323318 del 23.09.2019 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Realizzazione di attraversamenti pedonali con isole 

salvagente in via Messina Marine e via Galletti e il consigliere Tusa la descrive brevemente. 

Durante la lettura della mozione alle ore 10:50 entra il consigliere Cardella. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 11:00. Risultano assenti i 

consiglieri Scarlata, Viscuso e il Presidente Greco.    

Alle ore 11:02 entra il consigliere Scarlata e alle ore 11:05 escono i consiglieri Cardella, Marchese, 

Orilia e Serio, pertanto mancando il quorum strutturale la seduta viene rinviata all’indomani in 

prosecuzione. 
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